证券代码: 601366 证券简称: 利群股份 公告编号: 2020-052

债券代码: 113033 债券简称: 利群转债

利群商业集团股份有限公司 关于投资设立商业保理公司并取得营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 投资标的名称: 青岛裕兴昌商业保理有限公司
- 投资金额: 壹亿元人民币
- 特别风险提示:
 - 1、 公司本次投资设立商业保理公司,在后续管理运作、风险控制等方面存在一定的风险。
 - 2、公司本次投资设立商业保理公司对公司当前的财务状况和经营成果不存在重大影响。

一、对外投资概述

1、对外投资的基本情况

为满足公司战略发展需求,加快供应链业务布局及拓展,提高资金周转效率,提升公司效益,利群商业集团股份有限公司(以下简称"利群股份"或"公司")与全资子公司淮安福兴祥物流有限公司(以下简称"淮安福兴祥物流")拟共同出资 10,000 万元在山东省青岛市设立商业保理公司,其中利群股份出资 6,500万元,淮安福兴祥物流出资 3,500万元。

2、投资行为生效所必需的审议程序

按照《上海证券交易所股票上市规则》、《公司章程》的相关规定,本次对外投资事项的批准权限在公司总裁办公会的审批权限内,无需经公司董事会、股东

大会批准。

- 3、本次对外投资行为不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组行为。
- 4、截至本公告披露日,公司对外投资设立的商业保理公司已完成工商注册 登记,并取得了《营业执照》。

二、保理公司的基本情况

- 1、公司名称: 青岛裕兴昌商业保理有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91370212MA3T9LE55E
- 3、公司类型:有限责任公司(外商投资企业与内资合资)
- 4、法定代表人:王文
- 5、注册资本: 壹亿元整
- 6、成立日期: 2020年6月12日
- 7、营业期限:长期
- 8、住所:山东省青岛市崂山区海尔路 83 号金鼎大厦 34 层
- 9、出资比例:利群股份占比 65%, 淮安福兴祥物流占比 35%
- 10、经营范围:保理融资;销售分户(分类)账管理;应收账款催收;非商业性坏账担保;客户资信调查与评估,与商业保理相关的咨询服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、设立保理公司对公司的影响

本次公司投资设立商业保理公司,有利于加强公司的应付账款及应收账款管理,优化资源配置,提高资金周转效率,有助于构建供应链上下游企业互惠互信、协同发展的生态环境,提高公司行业竞争力,提升公司效益,对公司的持续、稳健发展有着积极的影响,符合公司长期发展战略。

本次投资由公司及子公司以自有资金投入,投资风险可控,不会对公司财务 状况及经营成果造成重大不利影响,亦不存在损害上市公司及股东合法利益的情 形。

四、设立保理公司的风险分析

公司本次投资设立商业保理公司,在后续管理运作、风险控制等方面存在一定的风险。针对上述风险,公司将通过建立健全风险管控体系等手段,引进专业人才,运用专业化的运作和管理等方式积极防范及降低风险。

公司将严格按照相关法律、法规和规范性文件的规定,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

利群商业集团股份有限公司 董事会 2020年6月15日